

PRONEO CERTIFICATION 8. rue Octave Feuille 75116 Paris

Qualiopi Cument FILIGRANÉ VIA filigrane beta gouv.fr LIGRANÉ VIA filigrane beta gouv.fr

VIA FILIGITA RÉPUBLIQUE FRANÇAISE

ISFP est certifié pour ses actions de :

L. 6313-1-1 Action par arrangement de la faire de DOCUMENT FILIGRANÉ VIA filigran

68 Cours Albert Thomas 69008 LYON

ON a évalué l'activité de l'organisme ISFP (Déclaration d'activité enregistrée sous le numéro 84691921069 , SIREN PRONÉO CERTIFICA 904824497) et atteste de sa conformité aux:

- Décret n° 2019-564 du 6 juin 2019 du relatif à la qualité des actions de la formation professionnelle

Décret n° 2019-565 du 6 juin 2019 relatif au référentiel national sur la qualité des actions concourant au développement des compétences

- Arrêté du 6 juin 2019 relatif aux modalités d'auxil associées au référentiel national mentionné à l'article D. 6316-1-1 du code du travail

- Arrêté du 31 mai 2023 portant diverses mesures en matière de certification qualité des organismes de formation

- Guide de lecture du Référentiel national qualité et le Questions-Réponses publiés sur le sife du Ministère du Travail

- Règlement d'usage de la marque trançaise de garantie n°4704889 « Qualiopi » et sa charte d'usage publiés sur le site du Ministère du Travail

Ce certificat est valable* du 20/09/2023 au 24/03/2025 Date originale du cycle de certification en cours : 25/03/2022

DOCUMEN

Certificat n° F1604-3-I (*sous réserve d'une surveillance entre le 14ème et 22ème mois du cycle de 3 ans)

Le 20/09/2023 GOUV. fr

Président de PRONEO CERTIFICATION

Fill Ives PARIOT

DOCUMENT FILIGRANÉ VIA filigrane beta gouv. fr FORM RNQ 033 OZ IGRANE

cofragocumen CERTIFICATION DE PRODUITS

Tél.: 0176504422 https://www.proneo-certification.fr TVA: FR67829590546

PRONÉO Certification - 8 rue Octave Feuillet 75116 Paris SIRET : 82959054600018 - NAF : 7120B - RCS Paris 829590546 cuarane beta.go

SAS au capital de 10000 €

Page: 1/2

TO ANÉ VIA filigrane beta gouv.fr



DOCUMENT FILIGRANÉ VIA filigrane br

DOCUMENT FILIGRANÉ VIA F

DOCUMENT FILIGR

DOCUMENT FILIGRANÉ VIA filigrane beta gouv.f

ISFP - Bordeaux

190 rue Lecocq Bordeaux 33000

Brest 29200 FILL GRANE
ISFP Clemont Ferrand
Zaute Barrière de

Clermont Ferrand 63000

ISFP - Reims

167 rue de Vesle Reims 51000

ISFP - Strasbourg

15 rue Faubourg de Saverne

Strasbourg 67000

FILIGRANÉ VIA filigrane.beta.gouv.fr ISFP - Aix en Provence

DOCUMENT FILIGRANÉ VIA filigrane beta gouv fr 50-52 Boulevard de Menilmontant

Paris 750200

ISFP - Montpellier 0UN 300 rue Broussonnet

Montpellier 34000

ISFP - Gières

9 rue du Pré Cornu

Gières 38610

ISFP - Lyon (3ème)

19, rue des Tuiliers

LYON 69003

ISFP - Lille

Parc Eurasante

235 avanue de la recherche

NE 1080S 59120

ISFP - Saint Etienne

3, rue Claude

Saint Etienne 42000

VIA filigrane beta gouv fr

sugrane beta!

DOCUMENT FILIGRANÉ VIA filigrane beta gouv.fr MENT FILIGRANÉ VIA filigrane beta gouv fr

IGRANÉ VIA filigrane beta gouv fr TANÉ VII A filidrane beta gouv.fr Tél.: 0176504422 https://www.proneo-certification.fr TVA: FR67829590546

DOCUMENT FILIGRANÉ VIA filigrane beta gouv fr

PRONÉO Certification - 8 rue Octave Feuillet 75116 Paris SIRET 32959054600018 - NAF : 7120B - RCS Paris 829590546

SAS au capital de 10000 €

Page: 2 / 2